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Dusnok Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be az Egészségügyi alapellátás 

infrastrukturális fejlesztése című felhívásra. A 55 500 000 forintos, vissza nem térítendő uniós 

forrásból Dusnokon a háziorvosi és fogorvosi rendelő felújítása, valamint az épületek 

energiahatékonyságának növelése valósult meg.  

A község vezetőségének hosszú évek óta célja volt, hogy a település felnőtt háziorvosi, valamint 
fogorvosi ellátásainak helyt adó épület megfelelő, minőségi színvonalon tudjon működni. A projekt 
megvalósítása során új elkülönítő és pihenőszobát, valamint egy adminisztrátori szobát alakítottak ki. 
A betegek igényeinek megfelelően a fogászati rendelőt áthelyezték és külön fogászati váróterem jött 
létre, amely lehetővé teszi a fertőző betegektől mentes zónában történő várakozást számukra. A belső 
felújítások keretében burkolatok cseréje, festések, valamint a villamoshálózat felújítása valósult meg. 
A háziorvos részére 1 db defibrillátort szereztek be. A fogászati új váróhelyiségben gyermekjátszó 
sarok alakult ki. Az épület előtt 1 új mentőbeálló és 1 akadálymentes parkoló jött létre. Megvalósult 
továbbá a fűtésrendszer teljes korszerűsítése, a komplett külső nyílászárócsere és a külső hő-, födém- 
és tetőszigetelés is. Az épületen projektarányos akadálymentesítést hajtottak végre. A szórt azbesztet 
tartalmazó palatető helyett az épület tetőszerkezetét átalakították, felújították és új szerkezetet 
alakítottak ki. 

Az elvetemedett külső nyílászárók helyett korszerű, hőszigetelt nyílászárókat helyeztek be, valamint a 
rendelő komplex külső hőszigetelést kapott. A régi, pazarló kazánok helyett kondenzációs kazánnal, 
szabályozható termosztatikus szelepekkel ellátott rendszert alakítottak ki. Az elavult villamos hálózatot 
teljesen felújították, új rézvezeték hálózat létesült.  



 

A belső átalakításokat követően a rendelés várhatóan hatékonyabbá, a várakozási körülmények pedig 
élvezhetőbbé válnak. Mindemellett a projekt során tervezett energiahatékonysági intézkedések 
hozzájárulnak a működési költségek csökkentéséhez, mely kiszámíthatóbb és stabilabb gazdálkodást 
eredményez. 

További információ: http://www.dusnok.hu/ 


